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[ SISTEMA OCTAL}

* En el sistema octal se puede trabajar con
la cantidad de numeros

0,1,2,3,4,5,6,7



Suma Octal

BASE 8

111 >~ Esto corresponde a la cantidad de pares
756 de la base sumados.
13
3 910 . Se pasa de la base que es 8

-8 -8- se lo restamos

107 2

OTRO EJEMPLO




Resta octal

8 » Cantidad que presta al numero restado
756 en este caso la base 8
-64
672
Resta con complemelniro : C=7

3764 3764

-1572 COMPLEMENTO= 6 20 5—— Cada dlgltO se

%.1 = 12(3)98 798 resta de 7

121 7+11 Se suma 1 digito
21 7 2 acarrco
|




Multiplicacion Octal

2364
k24

11710
46 50

681210
-8 -8

604 10

La cantidad«——1 1 3 |
de veces 230604
que restamos 9*15 - ?6
la base 889416
1171 0

1 1
2364
* 2
4 6138
-8 -8




Di1vision Octal

Comprobacion

888 » Cantidad de la base
756 w que le prestamos al
2712 134 — numero restado
03670
3670
00000 7 o0
L1 % 34
36 70
271 2
1189 0
-8 -8-8§

Y756
* 4

3023 24




